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Město díky své iniciativě obdrželo osvědčení o úspoře emisí. Ty jsou vyčísleny třemi sty tunami oxidu 

uhličitého  

 

Chrudimsko – Třídit odpady se ještě před pár lety lidem příliš nechtělo. Teď patří k jejich běžnému 

životu a jak říkají statistiky, ekologická uvědomělost rok od roku stoupá.  

 

Tři stovky tun  

Třeba v Hlinsku občané vytřídili za rok 2012 celých 336 tun odpadu. "Tím přispěli ve spolupráci se 

společností EKO-KOM, a.s. ke zlepšení životního prostředí a snížení takzvané uhlíkové stopy," řekla 

Ivana Kopecká z odboru životního prostředí Městského úřadu v Hlinsku.  

Jak říkají webové stránky podpořené ministerstvem životního prostředí, uhlíková stopa je měřítkem 

dopadu lidské činnosti na životní prostředí a na klimatické změny. Uhlíková stopa se zaměřuje na 

množství skleníkových plynů, které produkujeme naším každodenním životem, například spalováním 

fosilních paliv pro výrobu elektřiny nebo tepla či dopravou. Vyjadřuje se v ekvivalentech oxidu 

uhličitého a udává se kilogramech a tunách. Uhlíkovou stopu sledují v mnoha městech. Hlinsko díky 

své iniciativě obdrželo osvědčení o úspoře emisí. Úspora, kterou vloni dosáhlo, představuje 354 tun 

oxidu uhličitého a úspora energie je vyčíslena na 8 532 671 MJ.  

 

Pět set televizorů  

Kochraně životního prostředí se řadí i zpětný odběr elektro zařízení, které se poté recykluje. Lidé v 

Hlinsku a jeho místních částech ročně odevzdají kolem pěti tun různých přístrojů. Vloni do sběrného 

dvora odvezli více než pět set televizorů a nebo třináct set monitorů od počítače. "Tím, že se v našem 

městě chováme šetrně k přírodě, jsme uspořili 573 MWh elektrické energie, 26 tisíc litrů ropy, 23 tun 

primárních surovin a 2 567 kubíků vody," dodala Ivana Kopecká.  

 

"Občané ročně vytřídí více než tři sta tun odpadu. Tím přispívají ke zlepšení životního prostředí a 

snížení uhlíkové stopy." Ivana Kopecká, odbor životního prostředí. 

 

http://chrudimsky.denik.cz/

